Informacja dla spadkobierców akcjonariusza mniejszościowego spółki Agencja Rozwoju Regionalnego ,,ARREKS” S.A. z siedzibą w Kleszczowie („Spółka”), którego akcje podlegają przymusowemu wykupowi na rzecz akcjonariusza większościowego – Gmina Kleszczów
1.
Spadkobiercy, którzy dziedziczą akcje podlegające wykupowi na mocy sądowego lub umownego działu spadku albo sądowego stwierdzenia nabycia spadku przez jedynego spadkobiercę. 
Spółka przyjmować będzie dyspozycje wypłaty ceny wykupu za akcje Spółki, które podlegają przymusowemu wykupowi od osoby powołującej się na fakt bycia spadkobiercą akcjonariusza mniejszościowego w przypadku, gdy:

a)
w księdze akcyjnej nadal ujawniony jest akcjonariusz, który zmarł, oraz 

b)
został dokonany sądowy lub umowny dział spadku w formie notarialnej, a z dokumentu (postanowienie sądu lub aktu notarialnego) stwierdzającego dokonany dział spadku bezpośrednio wynikać będzie osoba, która dziedziczy po takim zmarłym akcjonariuszu akcje Spółki podlegające wykupowi (wszystkie lub konkretną ich część);

albo 
c)
zostało wydane postanowienie sądu o stwierdzeniu nabycia spadku, bądź został sporządzony przez notariusza akt poświadczenia dziedziczenia przez jedynego spadkobiercę po zmarłym akcjonariuszu mniejszościowym Spółki, który nadal jest ujawniony w księdze akcyjnej Spółki. 
W powyższych przypadkach osoba powołująca się na fakt bycia spadkobiercą akcjonariusza mniejszościowego Spółki, która przedstawiła dyspozycję wypłaty ceny wykupu powinna przedstawić w Spółce do wglądu oryginał wypisu lub kopie poświadczone notarialnie następujących dokumentów:
a)
postanowienia sądu o dziale spadku albo umowy o dział spadku sporządzonej w formie notarialnej, na mocy których akcje Spółki podlegające przymusowemu wykupowi, albo konkretna ich część, została nabyta przez spadkobiercę żądającego wypłaty ceny wykupu za takie akcje Spółki;
albo

b)
postanowienia sądu o stwierdzeniu nabycia spadku, bądź wypisu zarejestrowanego aktu poświadczenia dziedziczenia sporządzonego przez notariusza przez jedynego spadkobiercę żądającego wypłaty ceny wykupu za takie akcje Spółki. 
2.
Spadkobiercy dziedziczący akcje podlegające wykupowi jako współwłaściciele akcji Spółki
Jeżeli w księdze akcyjnej nadal ujawniony jest akcjonariusz, który zmarł i nie został dokonany sądowy lub umowny dział spadku w formie notarialnej albo osoba powołująca się na fakt bycia spadkobiercą akcjonariusza mniejszościowego Spółki nie jest w stanie wykazać się postanowieniem sądu o stwierdzeniu nabycia spadku, z którego wynikałoby, że jest ona jedynym spadkobiercą zmarłego akcjonariusza mniejszościowego, wtedy osoby powołujące się na fakt bycia spadkobiercami zgłaszający się do Spółki i chcący uzyskać cenę za wykupywane akcje muszą przedstawić Spółce do wglądu oryginał lub poświadczoną notarialnie kopię postanowienia sądu o stwierdzeniu nabycia spadku po zmarłym akcjonariuszu mniejszościowym albo wypis zarejestrowanego aktu poświadczenia dziedziczenia sporządzonego przez notariusza. Z powyższego postanowienia sądu albo wypisu zarejestrowanego aktu poświadczenia dziedziczenia musi wynikać krąg osób dziedziczących po zmarłym akcjonariuszu mniejszościowym. 
W powyższym przypadku możliwe są dwie alternatywne sytuacje: 

a)
wszyscy spadkobiercy ujawnieni w postanowieniu o nabycia spadku, bądź wypisie zarejestrowanego aktu poświadczenia dziedziczenia sporządzonego przez notariusza pojawią się w tym samym czasie w Spółce w celu złożenia i podpisania zgodnych oświadczeń woli dotyczących procedury przymusowego wykupu akcji Spółki; wszyscy tacy spadkobiercy muszą zgodnie wskazać numer rachunku bankowego, na który ma zostać przelana kwota ceny wykupu;
albo

b)
wszyscy spadkobiercy mogą wybrać spośród siebie, albo spoza własnego grona, pełnomocnika umocowanego do składania w ich imieniu wszelkich oświadczeń woli oraz podpisywania wszelkich deklaracji dotyczących procedury przymusowego wykupu, w tym do wskazania numeru rachunku bankowego, na który należy przelać kwotę ceny wykupu. Pełnomocnictwo powinno zostać sporządzone w formie pisemnej z podpisami notarialnie poświadczonymi albo w formie aktu notarialnego oraz pozostawione w aktach Spółki. 

Jeśli nie będzie możliwe uzyskanie zgodnych oświadczeń woli wszystkich spadkobierców co do sposobu wypłaty ceny wykupu oraz numeru rachunku, na który ma zostać przelana kwota ceny wykupu albo tacy spadkobiercy nie będą reprezentowani przez należycie umocowanego pełnomocnika, cena wykupu nie zostanie wypłacona na rzecz takich spadkobierców i zostanie złożona do depozytu sądowego.

Cena za akcje Spółki, które należały do zmarłego akcjonariusza Spółki, co do majątku którego sąd nie wydał jeszcze postanowienia o stwierdzeniu nabycia spadku, zostanie wpłacona do depozytu sądowego. Dopiero z chwilą uzyskania takiego postanowienia spadkobiercy uzyskają prawo do spadku, co z kolei będzie podstawą do otrzymania kwoty ceny wykupu.
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